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1. Feladatrész g

A vizsgazdénak megoldasként vizegalati programot, annak mindharom (I. Bevezetd, 1L
Részletes vizsgélati feladatok, HI. Vizsgélatszervezési feladatok) részét ki kell dolgoznia az
éves beszamold ellendrzésén belill a ,,Sajat téke mérlegtételek” ellendrzésével kapesolatban.
A feladatra tobb jo megoldas lehetséges, ezek koziil az aldbbiakban egy megolddsi véazlatot
mutatunk be annak érzékeltetésére, hogy a vizsgézonak a kidolgozas sorén a tananyag alapjan
milyen alaki és tartalmi kovetelményeknek kell megfelelnie.

Vizsgalati program
a KISHITU Zrt-nél (Loovenonenn cim)
az éves beszamold sajat t6ke mérlegtételek ellenérzéséhez

L.
Bevezeth rész

s A vizsgalatot elrendel neve, beosztasa: (csak a vezérigazgatd lehet!)

A vizsgalt idészak: (csak 2 2010. &v)

A vizsgélatot végzdk neve, beosztasa: *

A vizsgalat ideje: (mindenképpen 201 1. mércius 06-a utdn és marcius 31. elétt lehet!) *
A megbizélevél szama: *

A vizsgdlat célja annak megéllapfidsa, hogy ...

@
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A vizsgalat célja jelen esctben kizarSlag az éves beszdmold sajat toke mérlegtételek
ellenérzésére kell, hogy kiterjedjen.

Természetesen e részt konkrét nevekkel, adatokkal kell kidolgozni.

%y AL részben is szerepeltethetd!

iL
Részletes vizsgalati feladatok

Ehben & részben kell a vizsgazonak kidolgoznia —a vizsgalat céljdval Gsszhangban — azokat a
konkrét vizsgalati feladatokat, kérdéseket, amelyek alapjdn a vizsgélatot el kell végeznie.

Lehetséges vizsgalati feladatek a sajat téke mériegtételek ellendrzése teriiletén (nem

teljes kirden):

o A Téarsasdgnak a Cégbirésdgon bejegyzetl jegyzett tokéje megegyezik-¢ a Létesits
okirathan meghatdrozott dsszeggel?

e Vizsgdlandd, hogy helyesen mutattik-e ki a jegyzett téke emelésekor a tulajdonosok dltal
még be nem fizetett, rendelkezésre nem hocsétott Bsszegét iegyzett, de még be nem
fizetett tokeként?

s A jegyzeit thke emelésérfl a fordulénapig megérkezett-e a CEgbirdsigl végzes?

A visszavasarolt sajat részvényeket a névértcken mutattdk-c ki ezen a soron?

Ay eredménytartalék tartalmazza-e a lekGtott tartalék visszavezetelt dsszeget?

@

&
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Csbkkentetiék-e az eredménytartalékot Jogszabély alapjdn eredménytartalékkal szemben

atadott pénzeszkdzokkel, illetve az eszkdzok értékével, ha a pénzmozgids, illetve az

eszkdzmozgés megtortént?

¢ Novelték-e az eredménytartalékot a Jogszabaly alapjsn eredménytartalékba helyezett
pénzeszkdzok, illetve atvett eszkozok értékével a pénzmozgassal, illetve eszkézmozgdssal
egyidejlileg?

® A 2009. évi mérleg szerinti eredményt (veszteséget) 4tvezették-e az eredménytartalékba?

¢ A Tirsasdg a visszavasarolt sajat részvény visszavisaridsi értékére képzett-e lekotott
tartalékot?

¢ Vizsgéltdk-e a visszavdsirolt sajdt részvény visszavdsdrldsi érékét g Tarsasdg sajdt
toke/jegyzett ke ardnydhoz és ha szitkséges, elszémoltak-e értékvesztést?

¢ Vizsgdlandd, hogy az eredménytartalékbdl dtvezették-e a lekotsit tartalékba az esetleges
alapitds, dtszervezés, tovabbi a kisérleti fejlesztés aktivalt értékébsl a még le nem irt
Osszeget?

e Vizsgalandd, hogy az értékelési tartalék &s az ¢riékhelyesbités csak és kizardlag
egymassal szemben és azonos Gsszegben viéltozott-e?

¢ Vizsgdlandd, hogy elkésziilt-e és mikor a vagyoni értékili jogok, szellemi termékek és a
targyi eszkdzok piaci ertekelése, és annak megfeleléen modositottdk-¢ a kényvelés
adatait? '

e Vizsgiland6, hogy az Eredménykimutatashan szerepld mérleg  szerinti eredmény
megegyezik-¢ a sajat téke részeként kimutatott mérleg szerinti eredmény értékével?

¢ A mérleg szerinti eredmény az esetleges osztalékfizetés utni értéket mutatja-¢?

e sth.

M.

Vizsgélatszervezési feladatok

¢ Ezen részben meg kell hatiroznia a vizsgézonak az ellenéirzés modszerét, amely jelen
esetben tételes és probaszert Jehet.

e A vizsgdlat megdllapitdsait — még a jelentés leaddsa elsit — cgyeztetni kell az érintettekke).
(Konkrétan meghatdrozva, hogy kikkel.)

@ A jelentéshez csatolni kell mindazon bizenyité ckmdnyokat, melyekkel a negativ
megéallapitdsokat aldtdmasztortik. '

¢ Szerepelnie kell a vizsgalat jelentés leaddsa hatdridejének.

@ A fenticken kiviil szerepelhetnek természetesen mas vizsgélatszervezési feladatok is.

¢ Datum és a j6véhagyé aldfrés meglétét a vizsgdlati program végén feltétlentil ellenérizzik.

E részt konkrét adatokkal, ddtumoklal sth. kell elkésziteni, csak akkor fogadhaté el

ERTEKELES

A megoldds abban az esetben fogadhatd el, és értékelhets legleljebb tiz ponttal, ha a
vizsgalati program 1. | Bevezetd” &s IIL. . Vizsgilatszervezési feladatok™ reszeket telies
kérfien, és a II. | Részletes vizsgalati feladatok”™-bél nyole elfogadhaté (vizsgdlati feladatot)
kérdést tettek fel. Legalabb tizenegy értékelhetd kérdés esetén legfeljebb tizenst pont adhats.
A feladatra akkor adhaté maximalis pont, ha a vizsgilati program 1. és IIT. részeket hibatlanul
clkészitették €s Ssszesen legalabb tizennégy értékelhetd kérdést tettek fel az alaki
kovetelmények betartdsa mellert, Amennyiben 2 konkrét vizsgélati feladatokat nemesak a
megadott témakérrel kapesolathan Jelolik ki, akkor nem a témakérhdsz kapesoldds
vizegdlati feladatokra pont nem adhatd!

KORLATOZOTT TERJESZTEST)

Lo




KORLATOZOTT TERJIESZTESU

2, Feladatrész

A feladat megoldédsaként az el6zd feladatban kidolgozott vizsgalati program alapjdn elvégzett
ellendrzés megéllapitasait kell vizsgdlati jelentésbe foglalni a bevezetd rész nélkill. A
Vizsgalati jelentés I Részletes megéllapitdsokat és a 1L Osszefoglalé kivetkeztetések,
javaslatok részbdl a javaslatokat kell elkészitenie a vizsgdzonak. A részletes megéllapitasok
részben a pozitiv megallapitdsok meliett negativ (hibat feltdré) megéllapitdsokat is
szerepeltetni kell és egy jelentds hibat is.

Techetséges hibaként &llapithaté meg a sajat tdke mérlegtételek ellendrzése tertiletén
(nem teljes kirtien):

e A Tirsasagnak a Cégbirdsdgon bejegyzett jegyzett tékéje a tdrgyévben 250 millid forint,
ami 20 millié forinttal tobb a Létesité okiratban meghatdrozott dsszegnél.

e A jegyzett t6ke tdrgyévi emelésekor a tulajdonosok  dltal még be nem fzetet,
rendelkezésre nem bocsatott dsszeg 10 millid forint volt, amibdl jegyzett, de még be nem
fretett tokeként 6 millié forintot mutattak ki. (1. sz. melléklet)

e A jegyzett t8ke emeléséré] forduldnapig nem érkezett meg a Cégbirdsdgi végzés — ennek
ellenére szerepel a kdnyvekben.

e A visszavdsdrolt sajdt részvényeket a visszavdsdrldsi értéken mutattak ki ezen a soron,

e Az eredménytartalék 5 milli6 forinttal eltér a lekdtott tartalék visszavezetett dsszegénél.
(2. sz. meliéklet)

e Csdkkentették az eredménytartalékot jogszabdly alapjan eredménytartalékkal szemben
atadott 10 mitlié forinttal, holott a pénzmozgas a 2011. évben tortént meg.

e Novelték az eredménytartalékot a jogszabily alapjan eredménytartalékba helvezett 6
millié forinttal, holott a pénzmozgds a 2011, évben tortént meg. (3. sz. melléklet)

e A 2009. évi mérleg szerinti eredményt (veszteséget) 3,5 millié forint értékben nem
vezették 4t az eredménytartalékba. (4. sz. meliéklet)

e A Tdrsasig a visszavasdrolt sajat részvény névértékére képzett lekotsit tartalekot.

e Nem vizsgaltsk a visszavdsérolt sajét részvény visszavasarlasi értékét a Térsasdg sajat
toke/jegyzett toke aranydhoz, igy nem képeztek értékvesziést — holott az el6zd évben a
Tirsasdg veszteséges volt. _

¢ Az eredménytartalékbol dtvezették a lekotott tartalékba az alapitds, atszervezés koltsegeit,
de a kisérleti fejlesztés aktivélt értékébdl a még le nem irt 8 milli¢ forint dsszeget nem. (3.
sz. melléklet)

e Ay értékelési tartalék és az értékhelyesbités az épiiletek esetében nem egymdssal szemben
és nem azonos dsszeghen valtozott. (6. sz. mellckiet)

o FElkésziilt a vagyoni értékd jogok, szellemi termékek s a targyi eszkdzék piaci értékelése,
de nem annak megfeleléen modosftotidk a kdnyvelés adatait a szellemi termékek esetében
4,2 millié forint értékben. (7. sz. melléklet)

s Az Fredménykimutatasban szereplé mérleg szerinti eredmény 100.000 forinttal nem
egyezik meg a sajat toke részeként kimutatott mérleg szerinti eredmény értékével.

¢ A mérleg szerinti eredmény az esetleges osztalékiizeics clétt értéket mutatja.

e gth. '
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Jelentds hiba lehet példul:

¢ Az Eredménykimutatishan szereplé mérleg szerinti eredmény 100.000 forinttal
nem egyvezik meg a sajdt téke részeként kimutatott mérleg szerinti eredmény
értékével.

¢ A Térsasdgnak a Cégbirésigon bejegyzett jegyzett tékéje a tirgyévhen 250 millis
forint, ami 20 milli6 forinttal tébb a Létesitd okirathan meghatirozott Gsszegnél,

¢ A jegyzett tike emeléséril fordulénapig nem érkezett meg a Cégbirdsagi végrés -
ennek ellenére szerepel a kényvekben.

e sth.

A hibdkat konkrétan, az okok ismertetésével, a kivetkeztetéseket forintadatolkal,
tényekkel kell meghkovetelni, ceak az igy kidolgezott megoldas fogadhaté el.

Meg kell kovetelni a jelentés hiba meglétét és azt, hogy a javaslatok minden feltart hiba
kijavitasira kiterjedjenek.

Ugyancsak meg kell kévetelni a zéradékok meglétét. A megismerési zdradékban az illetékes
vezetdkkel kell megismertetni a jelentést. F elelosséget csak kart okozé, vagy Jogszabdlysértd
mulasztds esetén kell felvemi. A felelésépl zdradék estében koveteljiik meg a jelentés
felelbsséget tartalmazo pontjara vald hivatkozast.

ERTEKELES

A dolgozat elfogadhatésiganak feltétele és tiz - tizendt pont akkor adhat6, ha a pozitiv
megéllapitdsok mellett legalabb hat konkrétan megfogalmazott hibdt, hidnyossdgot
szamszerlsitve, j61 megéllapitottak. Legalabb nyolc hiba, hidnvossag megallapftdsa esetén a
kidolgozottsdgtél figeden tizenhat — huszonkett pont adhat6. A maximalis 30 pont abban az
esetben adhaté, ha a vizsgdlati programban meghatérozott vizsgdlati feladatok alapjin
elvégeztck a vizsgalatot és a pozitiv megallapitdsok mellett legalabb tiz, kozotiik egy jelentss
hidnyossdgot, hibdt dllapitottak meg, a jelentbs hibdért a felelésséget felvetefték &s a
javaslatokat is jol megtették, tovabbi a (megismerési és feleldsségi) zaradékokat is 301
kidolgoztdk. A pozitiv megallapftdsok hidnya miatt a pontokat ardnyosan csékkentsiik.
Amennyiben a konkrét megallapitasokat nemesak a megadott témakdrrel kapesolathan
dolgoztik ki, akkor nem a témakérhoz kapcsolédé megallapitisokra pont nem adhaté!

3. Feladatrész
Az Intézkedési tervben a vizsgdlati jelentés ,J avaslatok,, részében megfogalmazott
hidnyossagok kikiiszobslését kell alapul venni. Az Intézkedési tervet csak a vezérigazgaté
adhatja ki. Az Intézkedési tervben mindenképpen szerepelnie kell, hogy mit (a hibar), hogyan,

kinek, mikorra kell végrehajtani, kijavitani.

Az Intézkedési tervnek tartalmaznia kell:

]

Az Intéziedési terv’” cimszot és az, hogy mely vizsgélat megillapitdsdval kapesolatos.
# A feltdrt hibdt konkrétan.

® A hiba kijavitdsanak kiad4sra keriilé konkrét intézkedést.

¢ A végrehajtasért felelés személy nevét, beosztasst,

¢ Akijavitds hatéridejét.
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Az Tntézkedési tervben annyi intézkedést kell szerepelietni, ahény hibat tart fel a vizsgélat ¢s
szerepel a jelentésben. Kiaddst idépontként kizarolag 2011, marcius 31-e. lchet.

ERTEKELES

Minimum négy intézkedés szakszerll kidolgozéséra 6t pont adhatd. Az Intézkedési tervre
akkor adhaté maximdlis pont, ha minden, a jelentésben felvetett hibdra tartalmaz intézkedést
mindenben korrekt kidolgozdssal. Nem teljes krd vagy hibss kidolgozds esetén aranyos
pontlevonds jar.

Felhasenait irodalom az L FELADATCSOPORTHOZ:

e dr. Bither Hona - dr. Sztand Tmwe -~ Vladér Ferencné dr. — Véros Laszlo:
Vallalkozdsok ellendrzése A. rész g4.1.a.c..d.,e.f.) rész Perfekt 307/2001. szakkonyv

e dr. Birher Hona — dr. Sztané Imre — Vladér Ferencné dr. — Vords Laszl6: Mintapélddk
az ellendrzés tantargyhoz A. rész VIIL fejezet Perfekt (81/2001. szakkdnyv

e Blumné Rén Frika - Véros Laszlé: Az ellendrzcs rendszere és altaldnos mddszertana
SALDO 2010. szakkdnyv

I FELADATCSOPORT megoldéasa

A vizsgélati program IL részletes vizsgdlati feladatok tészét kell a vizsgdzonak Gsszedllitania.
A feladatra t6bb j6 megoldds lehetséges, ezek Yoziil a kovetkezékben bemutatunk egy
megoldast nem teljes korben:

Lehetséges vizsgaiati feladatok a pénztari bevételezés ellendrzése teriiletén (nem teljes
kirien):

e A pénztéros idében (az esemény napjan) bevételez-e minden készpénzbefizetést €s
hankbé! torténd pénzfelvételt?

e A pénztiros készpénzt csak a pénzkezelési szabdlyzatban meghatarozott ~—
szabalyszeriien kiallitott — pénztari bevételezési bizonylat alapjén vett-e 4t &s
vételezeti-¢ be a pénztarba?

e A bizonyiattdmbdk szigori szdmadas ala vont nyomtatvanyok-e?

e Szebalyszerii-e a bankszdmlarél felvett gsszegek és a  befizetések pénztari
bevételezése?

e A banki pénzfelvételek naponként tételesen megegyeznek-e az dtvezetési szamldval? -

e A hdzi sorszamok szabalyosak-e a pénztdri bizonylatokon?

e A bevétel] pénztarbizonylatot megfeield alapbizonylat alapjan éllitottdk-e ki?

s A bevételi pénzidrbizonylathoz csatoltdl-e a befizetés jogeimét és szabalyszerliséget
igazol6 alapbizonylatot?

¢ Dostai kézbesités ttjan érkezett készpénzdsszegek postai értesitd szelvényét csatoltak-
e a bevételi bizonylathoz?

e Az eredeti pénztirbizonylatot a pénztarjelentéshez csatoltak-e?

¢ A pénztarhelyiségben a befizetd 4ltal 761 lathatd helyen kifiiggesziették-¢ a PéNZLaros
nevét kézjegyét bemutatd tablat?

o Megtortént-e minden készpénzes értékesies irdnak bevéiclezése?

e A bevételi pénztarbizonylatok megfelelnek-e az alaki és tartalmi kivetelményeknek?

e A roniott bizonylaickkal elszdmoltaijak-¢ a pénztérost?

e sth.
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ERTEKELES

Minimélis kovetelmény legaldbb tiz szakszerien megfogalmazott szempont (vizsgalati
feladat) szerepeltetése, ez esethen legfeljebb tiz pont adhats. Legaldbb tizenhdrom vizsgélati
feladat szerepeltetése esetén tizenegy - tizendt pont adhatd. A maximélis 20 pontot akkor
adjuk, ha a vizsgdzd legaldbb tizenst szakszerti szempontot dolgozott ki. Amennyiben 2
konkrét vizsgdlati feladatokat nemesak 2 megadott témakdrrel kapesolathan Jeloik &,
akkor nem a témakérhiz kapesoléds vizsgdlati feladatokra pent nem adhaté!

Fethasznélt irodalom a J1L FELADATCSOPORTHOZ:

e dr. Birher Ilona - dr. Sztané Imre — Viadar Ferencné dr. — Vérss Ldszlé: Vallalkozasok
ellenérzése A. rész 2.1.3.b. pont Perfekt 307/2001. szakkonyy

® dr. Birher llona — dr. Sztan6 Imre — Vladér Ferencné dr. — Voros Laszl6: Mintapéldgk az
ellendrzés tantargyhoz A. rész I1. fejezet. Perfekt 081/2001. szakkdnyv

HI.  FELADATCSPORT megoldésa

A szabdlyszeriiségi ellendrzés: annak ellendrzése, hogy az adott szervezet vagy szervezeti
egység mikddése, illetve tevékenysége megfelelden szabalyozott-e, és érvényesiilnek a
hatélyos jogszabalyok, belsé szabalyzatok és vezetéi rendelkezések el6irdsai.

A teljesitmény-ellenériés ezzel szemben teljesftményelvarssokat vizsgal: a szervezet ilial
elldtott tevékenységek, programok behatdrolt részén a miksdés, illetve a forrdsek
fethaszndldsdnak gazdasdgossagit, hatékonysagat és eredményességét.

A teljesitményellendrzésekhez kapesolodéan:
¢ gazdasigossdg alatt egy adott teveékenység megfeleld szinvonalon t6riéné elldtasa
mellett felhasznalt eréforrasok kdliségének minimalizdlasat,
* hatékonysdg alatt egy adott tevekenység eredményei (példaul termék, szolgéltatds) és
az eredmeény elérése érdekében felhasznalt forrasok koézotti kapesolatot,
@ eredményesség alatt egy tevekenység tervezett és tényleges eredinényének viszonydt
értjitk.

ERTEKELES

A feladatra csak akkor adhaté maximdlis tiz pont, ha az mindenben pontos kidolgozast
tartaimaz. A hibdkért pontlevonds j4r.

Felhaszndlt irodalom a [I1L F ELADATCSOPORTHOZ.:

Blumné Bén Erika — Vérds Laszls: Az ellendrzés rendszere ég altaldnos modszertana A. rész
3.b.). SALDO 2010. szakkonyv
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